

云南28个项目入选国家5G+医疗健康应用试点

数量居全国第九、西部第二

本报讯(记者 胡晓蓉)近日,工业和信息化部、国家卫生健康委员会联合发布5G+医疗健康应用试点项目名单,我省28个项目入选,数量位居全国第9位、西部第2位。

本批5G+医疗健康应用试点项目涵盖急诊救治、远程诊断、远程治疗、远程重症监护(ICU)、中医诊疗、医院管理、智能疾控、健康管理等9大重点方向,旨在充分发挥5G技术特点优势,让5G技术可

用多个医疗健康行业应用场景,在5G+医疗健康领域形成一批技术领先、性能卓越、效果显著、具有代表性的应用,并为该领域创新发展树立标杆和方向。

记者了解到,省工信厅、省卫健委紧密协作,按照项目申报要求,认真组织、积极动员、加强指导,开展全省5G+医疗健康项目遴选推荐工作。经过综合评估,最终将一批示范性、带动性强并具有区域特色的项目推荐至国家部委。我省多

个项目入围,充分显示了我省近年来5G在医疗健康应用领域的良好示范效应和广阔发展前景。通过基于5G的智慧医疗应用、智慧医疗平台搭建等,医疗行业不断拓展服务空间和内容,加快重大疾病防控技术突破,优化医疗服务结构,提高医疗服务质量和平易性、可及性。同时,5G技术各类信息化厂商不断迭代自身产品,创造出匹配不同层次医疗机构需求的解决方案。

习近平致信祝贺仰韶文化发现和中国现代考古学诞生100周年强调 发扬严谨求实艰苦奋斗敬业奉献的优良传统 努力建设中国特色中国风格中国气派考古学

新华社北京10月17日电 在仰韶文化发现和中国现代考古学诞生100周年之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发来贺信,代表党中央向全国考古工作者致以热烈的祝贺和诚挚的问候。

习近平指出,100年来,几代考古人筚路蓝缕、不懈努力,取得一系列重大考古发现,展现了中华文明起源、发展脉络、灿烂成就和对世界文明的重大贡献,为更好认识源远流长、博大精深的中华文明发挥了重要作用。

习近平希望广大考古工作者增强历史使命感和责任感,发扬严谨

求实、艰苦奋斗、敬业奉献的优良传统,继续探索未知、揭示本源,努力建设中国特色、中国风格、中国气派的考古学,更好展示中华文明风采,弘扬中华优秀传统文化,为实现中华民族伟大复兴的中国梦作出新的更大贡献。

仰韶文化发现暨中国现代考古学诞生100周年纪念大会17日在河南省三门峡市开幕,由中国社会科学院、国家文物局、河南省人民政府共同主办。1921年10月,河南省渑池县仰韶遗址发掘,揭开了中国现代考古学的序幕。

贺信

值此仰韶文化发现和中国现代考古学诞生100周年之际,我代表党中央,向全国考古工作者致以热烈的祝贺和诚挚的问候!

100年来,几代考古人筚路蓝缕、不懈努力,取得一系列重大考古发现,展现了中华文明起源、发展脉络、灿烂成就和对世界文明的重大贡献,为更好认识源远流长、博大精深的中华文明作出了新的更大贡献!

习近平
2021年10月17日

教育整顿成果确保保政期法效队果伍

苗圩率中央第十二督导组下沉禄劝县延伸深化督导时强调

本报讯(记者 谢进)10月16日,全国第二批政法队伍教育整顿中央第十二督导组组长苗圩率督导组下沉禄劝彝族苗族自治县延伸深化督导,听取第一批政法队伍教育整顿整改工作落实和顽瘴痼疾整治清仓见底情况,并就第二批教育整顿省级政法单位做好建章立制工作听取意见建议。

督导组以召开汇报会、走访等方式,深入撒营盘镇人民法院、乌东德电站派出所等地,与基层政法干警面对面交流,实地调研有关工作开展情况。

苗圩指出,禄劝县认真落实整改责任,整改措施有效、全力组织推进落实,肃清流毒工作向纵深挖掘推进、向内省自觉转化、向治本抓常拓展,以敲门问平安、上门讲法律、入户调纠纷等形式便民利民,整改取得良好成效。

苗圩强调,政法机关必须牢牢坚持政治属性,筑牢政治忠诚,要把学习习近平总书记“七一”重要讲话精神作为政法系统党史学习教育和整顿的核心内容与首要学习任务,引领政治教育、警示教育、英模教育不断深化,增强高举旗帜、听党指挥、忠诚使命的思想自觉、政治自觉和行动自觉。要运用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,把学习贯彻习近平法治思想、习近平总书记关于新时代政法工作的重要指示和训词精神结合起来,学深悟透、融会贯通,坚决做到“两个维护”,引导广大政法干警始终在思想上、政治上、行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,坚决贯彻党中央各项决策部署。要弘扬伟大建党精神,激发忠诚履职精气神,始终牢记“国之大者”,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力。要严明政治纪律和政治规矩,坚持以党的政治建设为统领,全面加强从严治党治警,深入推进行政执法改革和司法体制改革,坚决防止走形式、一阵风。要严管厚爱结合,进一步从严治警、从优待警,锻造党和人民信得过的政法铁军,推动政法工作高质量发展。

省人民检察院检察长王光辉陪同督导。

省委办公厅省政府办公厅通知要求 “十四五”期间党政机关一律不得建设楼堂馆所

本报讯(记者 杨抒燕)近日,省委办公厅、省政府办公厅印发《关于进一步加强全省党政机关楼堂馆所建设管理的通知》,要求“十四五”期间,一律停止建设楼堂馆所,严格按照规定履行审批程序,严格执行建设标准,并按规定进行备案,坚持以恢复和完善使用功能为重点,不得违规改扩建,严禁超标标准装修、豪华装修。未办理审批手续的维修改造项目,一律不予安排预算、拨付资金。

通知指出,“十四五”期间,全省各级党政机关以及工会、共青团、妇联等人民团体和参照公务员法管理的事业单位,一律不得建设包括新建、扩建、改建、购置办公用房以及培训中心等各类具有住宿、会议、餐饮等接待功能的场所和设施的楼堂馆所。严禁变相建设楼堂馆所,严禁借事业单位、企业名义搞任何形式的合作建设、集资建设或专项建设。严禁以城市改造、城区规划等理由在他处重新建设楼堂馆所,不得以行政区划调整等理由新建办公楼。严禁以建设技术业务用房名义搭车新建楼堂馆所,严禁改变技术业务用房的用途。对于尚未颁布国家建设标准的技术

业务用房,一律不得在项目建设中建设任何行政办公用房。

各级党政机关办公用房属于危房、受灾、老旧办公用房,可按程序申请维修改造,对维修改造项目,要严格按规定履行审批程序,严格执行建设标准,并按规定进行备案。

通知要求,建立健全社会监督机制,发改部门和机关事务管理部门应通过公开举报电话和邮箱、在政府网站设置举报专栏等方式,接受单位和个人的举报,认真核查反映的问题,对查实的问题立即整改。纪检监察机关要及时受理群众举报和有关部门移送的楼堂馆所管理案件线索,严肃查处违规违纪违法问题。同时,我省组织有关部门对2013年以来党政机关楼堂馆所建设情况进行专项督查,健全完善日常监管长效机制。

我省年内开建56个新能源项目

本报讯(记者 段晓瑞)为进一步提升全省电力供给保障能力,增加发电电量和新能源项目有效投资,省发展改革委、省能源局近日联合发布“保供给促投资”新能源项目实施方案。

本批“保供给促投资”新能源项目共56个,分布于13个州(市),总装机规模445万千瓦。其中,风电项目10个,装机规模74.8万千瓦;光伏发电项目46个,装机规模370.2万千瓦,全部按照复合光伏模式进行建设。项目以生态优先、绿色发展、因地制宜、就近接入电网、就地平衡消纳等为原则,均要求在今年内开工建设,鼓励各类市

为您导读

省人大常委会关于废止和修改部分地方性法规的决定

废止5件地方性法规
修改11件地方性法规

见第二版

云南机遇吸引中央企业

见第三版

1603.9公斤

袁隆平团队研发的杂交水稻双季亩产刷新纪录

见第四版

我省将有序恢复群众性体育赛事

见第四版



本报讯(记者 胡晓蓉)10月14日,位于景洪市的中老铁路普文牵引变电所两台32.5MVA主变设备顺利完成冲击、保护参数测试,至此,中老铁路国内段所有牵引变电所全

部完成受电启动,均具备向接触网及相关电力设备供电条件,按照计划,中老铁路国内段将于本月内开始进行接触网动态监测,为中老铁路的通车做好最后准备。

14个变电所全部具备向接触网及相关电力设备供电条件,按照计划,中老铁路国内段将于本月内开始进行接触网动态监测,为中老铁路的通车做好最后准备。

全省党史学习教育在“办实事”上下功夫——

强化服务意识 创新思路方法

学史力行 实干为民

本报评论员

习近平总书记强调,要把学习党史总结经验、观照现实、推动工作结合起来,同解决实际问题结合起来,开展好“我为群众办实事”实践活动,把学习成效转化为工作动力和成效,防止学习和工作“两张皮”。学史力行,实干为民,彰显百年大党以人民为中心的发展思想,也是新征程上每一个共产党员肩负的使命担当。

自党史学习教育开展以来,全省各

地各部门坚持以深学促实干,积极为群众办实事解难题,在“我为群众办实事”实践活动中创造了许多行之有效的经验、办法。比如建立社区“老年幸福食堂”,实现方便农村低收入群众的“一键申请”,推行政务服务“周三夜市”“周六晨办”新模式……一大批群众“需求清单”逐渐变为“销号清单”,城市基层党建从“独唱”变“合唱”,基层干部办实事办难事,敢担当勇作为的意识空前高涨,阶段性成果可圈可点。

然而,解决群众“急难愁盼”问题不

会毕其功于一役,还需精准施策、久久为功。我们要进一步强化公仆意识和为民情怀,立足本职岗位为人民服务,充分发挥好共产党员先锋模范作用;要突出问题导向,从最困难的群众入手、从最突出的问题抓起、从最现实的利益出发,切实解决基层的困难事、群众的烦心事;要转变工作作风和工作方法,坚持开门问策、开门问需,问需于民,进一步畅通民情、民意的渠道,实事项目向群众征集,办理过程向群众公开,办理结果接受群众检验,确保各项政策措施更加符合群众愿望和利益。

办实事不是简单帮钱帮物,搞花架子、堆几个盆景。我们既要立足眼前、解决群众“急难愁盼”的具体问题,又要着眼长远、完善解决民生问题的体制机制。要始终牢记全心全意为人民服务这个根本宗旨,大力弘扬实干事、求实效、创实绩的优良作风,把人民对美好生活的向往作为奋斗目标,不断通过化解民生难题开创工作新局面。

奋斗百年路 启航新征程
我为群众办实事

云集一端
报览天下



扫描二维码
下载客户端